
ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 

ЗВО «АКАДЕМІЯ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА» 

за 2024-2025 навчальний рік 
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Над дисертаційними дослідженнями для здобуття наукового ступеня 

доктора наук працює Роман Сухацький, доктора філософії – аспіранти: Ігор 

Савчук, Мирослава Хлистік, Едуард Косинський, пошукувачі: Наталія Іщук, 

Людмила Тарасюк, Олександр Озеруга, Валентина Романюк. 

Вчене звання доцента кафедри фізичної терапії отримала Ольга Павлович.  

Олександру Стасюку – доктору юридичних наук, професору, завідувачу 

кафедри права та фінансово-економічної безпеки Академії – вперше на Волині 

присвоєно ступінь Почесного доктора «DOKTOR HONORIS CAUSA» Вищої 

школи гуманітарно-природничих наук в м. Сандомирі (Республіка Польща).  

Професорсько-викладацький склад Академії працює над кафедральними 

науково-дослідними темами. 

 

Підписано Договори про міжнародну співпрацю Академії із зарубіжними 

закладами вищої освіти: 

15.05.2024 р. з Українським Вільним Університетом у Мюнхені 

(Федеративна Республіка Німеччина); 

23.02.2024 р. з Лужицькою вищою школою ім. Я. Б. Сольфи в Жарах 

(Республіка Польща); 

Академія започаткувала і продовжує співпрацю із Зеленоґурським 

університетом (Республіка Польща) і Люблінським католицьким університетом 

імені Івана Павла ІІ (Республіка Польща). 

Гостьові лекції: міжнародні і міждисциплінарні 

26.03.2024 р. Міжнародна гостьова лекція на тему: «Свобода мирних 

зібрань у рішеннях Європейського Суду з прав людини». 

Олександр Вашкевич, експерт ООН, Ради Європи, професор 

Європейського гуманітарного університету,  м. Вільнюс, (Литовська 

Республіка). 
 

26.03.2024 р. Міждисциплінарна гостьова лекція на тему: «Освіта для 

майбутнього: орієнтири, стратегії, практики». 

Світлана Ганаба – докторка філософських наук, професорка, професорка 

кафедри психології, педагогіки та соціально-економічних дисциплін 

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана 

Хмельницького. 

18.12.2023 р. Міжнародна гостьова лекція на тему: «Людина та мистецтво 

постгуманізму». 

Роман Сапенько – доктор ґабілітований, професор, директор польсько-

українського Центру гуманітарних студій Зеленоґурського університету 

(Республіка Польща). 
 



Організація міжнародних і українських науково-практичних конференцій, 

круглів столів  і семінарів: 

16.05.2024. Всеукраїнська конференція з міжнародною участю «Vivat 

Academia. Дні науки Академії рекреаційних технологій і права – 2024». У 

конференції взяло участь понад 100 учасників, з-поміж них були учасники з 

Федеративної Республіки Німеччини, Республіки Польща, Литовської 

Республіки та 8-и закладів вищої освіти України. 

15.05.2024. X (щорічний) Міжвузівський науковий семінар «Актуальні 

проблеми теорії, методології та практики соціальних комунікацій» провела 

кафедра документознавства та інформаційної діяльності Академії; 

05.10.2023 р. за ініціативи кафедри права та фінансово-економічної 

безпеки Академії відбувся круглий стіл на тему «Захист прав і свобод людини: 

правові засади та проблеми реалізації». 

 

Співорганізатори та учасники міжнародних і українських науково-практичних 

конференцій: 

11-12.03. 2024 р. викладачі і керівництво Академії взяли активну участь у 

Міжнародній науковій конференції «Багатовимірність сучасного тероризму. До 

20-ї річниці терористичних актів у Мадриді». Конференція відбулася у 

Люблінському католицькому університеті Івана Павла ІІ (Республіка Польща). У 

складі наукового комітету конференції, поряд з вченими з Республіки Польща та 

Королівства Іспанія, від України працювали науковці нашої Академії Іван 

Панкевич, проректор з міжнародної співпраці та розвитку, доктор юридичних 

наук, професор і Олександр Стасюк, завідувач кафедри права та фінансово-

економічної безпеки, доктор юридичних наук, професор.  

Викладачі академії були співорганізаторами Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Соціально-психологічна допомога і соціальна робота: 

виклики сучасності», яка відбулася 18-19.04. 2024 р. на базі Луцького 

національного технічного університету 

 

Участь у конгресах, наукових конференціях, семінарах,  

круглих столах 

Завідувачка кафедри фізичної терапії Академії Інна Мезенцева взяла 

участь у Всеукраїнському круглому столі завідувачів кафедр зі спеціальності 

227.1 «Фізична терапія», який проходив 27-28.06.2024 р. в місті Львові. 

 

12-13.06.2024 р. проректор з міжнародної співпраці Академії рекреаційних 

технологій і права, доктор юридичних наук, професор Іван Панкевич взяв участь 

у IV Конгресі місцевого самоврядування Три моря, який відбувся в м. Люблін 

(Республіка Польща). 

Викладачі Академії взяли участь у роботі 3-ї міжнародної наукової 

конференції «Кризове управління – Цивільний захист – Рятівництво», яка 

відбувалася 4-6.06. 2024 р., у Варшаві (Республіка Польща) на базі Військово-

технічної Академії імені Ярослава Домбровського. 

17.05.2024 р. завідувачка кафедри освітніх, педагогічних технологій 

Академії, кандидатка педагогічних наук, доцентка Оксана Хомік, кандидатка 

філософських наук, доцентка кафедри освітніх, педагогічних технологій Тетяна 



Ліщук-Торчинська взяли участь у Міжнародній науково-практичній конференції 

«Орієнтири національної освіти в умовах сьогодення», яка відбулася у 

Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти в м. Луцьку. 

16-17.04.2024 р. проректор з міжнародної співпраці та розвитку, доктор 

юридичних наук, професор Іван Панкевич взяв участь у роботі І Міжнародної 

наукової конференції «Україна – 20 років після Помаранчевої революції – 

безпека Європи та світу в ХХІ столітті в контексті війни в Україні», яка відбулася 

в Інституті журналістики та міжнародних відносин Університету Комісії 

національної освіти у Кракові (Республіка Польща). 

14-16.04.2024 р. проректор з міжнародної співпраці та розвитку, доктор 

юридичних наук, професор Іван Панкевич взяв участь у ХVI Міжнародній 

науковій конференції з прав людини, яка відбулася у Сеймі Республіка Польща 

(Варшава) на тему «75 років впливу Ради Європи на формування єврпейського 

правового простору у сфері демократії, правової держави та захисту прав 

людини». 

15.12.2023 р. викладачка кафедри фізичної терапії Академії, ерготерапевт 

Медичного центру реабілітації учасників бойових дій Луцької МТГ Тетяна 

Ткачук взяла участь у пленарному засіданні Х Всеукраїнської науково-

практичної онлайн-конференції «Фізичне виховання, спорт та здоров’я людини: 

досвід, проблеми, перспективи» (у циклі Анохінських читань), організованої 

Київським університетом імені Бориса Грінченка. 

Проректорка з науково-педагогічної роботи, докторка медичних наук, 

професорка Ганна Колесник взяла участь у IV онкологічному конгресі Uptodate 

4.0, що відбувся 23-24.11. 2023 р. у м. Києві. 

23.11.2023 р. завідувачка кафедри освітніх, педагогічних технологій, 

кандидатка педагогічних наук, доцентка Оксана Хомік виступила на пленарному 

засіданні ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні 

питання підготовки фахівців фізичної культури та порту і спортсменів в 

олімпійських і неолімпійських видах спорту», організованої Сумським 

державним педагогічним університетом мені А. С. Макаренка. 

 

Міжнародне стажування, участь у тренінгах 

Проректор з міжнародної співпраці та розвитку, доктор юридичних наук, 

професор Іван Панкевич 13-31.10.2023 р. пройшов стажування на кафедрі 

порівняльного публічного права юридичного факультету Пізанського 

університету (Італійська Республіка).  

23.04.2023. викладачі Академії взяли активну участь у відкритому 

науково-практичному УкрІНТЕІ з підвищення кваліфікації на тему: «Академічна 

доброчесність в сучасній освіті, науці і практиці». 

Рецензування наукових праць 

Кандидатка філософських наук, доцентка кафедри освітніх, педагогічних 

технологій Тетяна Ліщук-Торчинська є рецензентом науково-періодичного 

видання «Українознавчий альманах» –  фахового видання у категорії «Б» у галузі 

філософських та історичних наук.   

 

Публікації 



Викладачі та здобувачі вищої освіти Академії публікуються у різного роду 

міжнародних та всеукраїнських наукових виданнях, зокрема, у виданнях, які 

входять до наукометричних баз Web of Science і Scopus, а також регулярно 

публікуються у виданнях, які входять до Index Copernicus та наукових фахових 

виданнях України категорії «Б» переліку наукових фахових видань України 

тощо. 

 

Керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти 

Одне із пріоритетних завдань наукової роботи Академії – підготовка 

здобувачів магістерського рівня вищої освіти, здатних розв’язувати задачі 

дослідницького або інноваційного характеру в галузі освітніх, педагогічних наук 

та фізичної культури і спорту. Викладачі здійснюють керівництво науково-

дослідною роботою здобувачів вищої освіти: надають наукові консультації 

здобувачам під час написання курсових і магістерських робіт, підготовки 

наукових доповідей і публікацій, підготовки робіт учасників Всеукраїнських 

творчих конкурсів наукових робіт для студентської молоді тощо. 

 

ВИХОВНА, СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧА РОБОТИ 

АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

за 2023-2024 навчальний рік 
 

  В Академії рекреаційних технологій і права сформована чітка система 

виховної роботи, орієнтована на підготовку фахівців, здатних забезпечити 

розвиток, збагачення, збереження національної культури й природного 

середовища. 

 Виховна робота у 2023-2024 роках проводилась відповідно до плану 

виховної роботи та концепції патріотичного виховання, які розроблені на 

підставі Указу Президента України «Про стратегію національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки» із застосуванням інформаційно-

комунікаційних технологій. 

При розробці плану виховної роботи Академії враховувались основні 

положення Конституції України; Законів України: «Про освіту», «Про фізичну 

культуру і спорт»; Державної національної програми «Освіта» (Україна ХХІ 

століття); Національної програми «Діти України»; Програми правової освіти 

населення України; Державної програми розвитку фізичної культури і спорту в 

Україні; Конституції виховання у національній системі освіти; Загальної 

декларації прав людини; плану загальноакадемічних виховних заходів. 

Основні завдання виховання особистості студента реалізовувалися в 

академії за єдності трьох складових освіти – навчання, розвитку і виховання. У 

діяльності викладачів навчання і виховання були нероздільними факторами. 

Працюючи  в умовах військового стану нам вдалося зосередити сили, 

ресурси, технічні можливості, аби гідно завершити навчальний рік та 

прозвітувати про виконану роботу. У складних умовах  сьогодення вдалося 

довести спроможність академії як потужної установи в м. Луцьку, працювати 

злагоджено і на позитив, забезпечуючи якісне наповнення освітнього процесу, 

наукової роботи та виховної. 



В Академії систематично проводилась виховна робота щодо недопущення 

тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів 

відповідно до наказу Міністерства охорони  здоров’я  №68-о від 10.06.2005 року 

«Про посилення боротьби з тютюнокурінням  і вживанням алкоголю» та на 

виконання наказу Академії рекреаційних технологій і права «Про недопущення 

тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів на 

території навчального закладу» від 01.09. 2014 року       № 21-од. 

Куратори академічних груп проводили бесіди, виховні години, залучаючи 

компетентні органи для запобігання правопорушень студентами внутрішнього 

розпорядку Академії.  

Після введення військового стану в Україні куратори академічних груп, 

завідувачі кафедр та відділ з навчально-виховної та наукової роботи   постійно 

підтримували контакт із студентами та проводили бесіди щодо правил поведінки 

в умовах воєнного стану; надавали інформацію про те, як поводитись у 

надзвичайних ситуаціях, як уникнути враження мінами; інформували колектив 

та студентів, як потрібно себе поводити при отриманні сигналу «Повітряна 

тривога».  

Відділом з навчально-виховної та наукової роботи був створений 

електронний «Путівник студенту», який допомагає студенту налагодити зв'язок 

з викладацьким, адміністративним складом академії. 

Для студентів академії відділом з навчально-виховної та наукової  роботи 

проводилися опитування  щодо забезпечення якості освіти. 

Студенти кожної спеціальності брали участь у формуванні робочих планів 

шляхом внесення пропозицій та вільного вибору вибіркових дисциплін. 

Періодично зі студентами проводилися тематичні виховні години та 

заходи.  

Основним є і залишається національно-патріотичний пріоритет, тобто 

громадянська позиція студентства, що особливо важливо в умовах сьогоднішніх 

реалій.  

 

Волонтерська робота та благодійництво 

Одним із пріоритетних напрямків роботи Академії  є волонтерська 

діяльність. 

Волонтерська  діяльність  в академії сприяє професійному  становленню 

студентів, формує певні життєві позиції, сприяє саморозвитку  та самореалізації 

студентів, дає можливість засвоювати соціальний досвід та виступає одним з 

напрямів позанавчальної роботи у нашому закладі. 

В нашій Академії давно вже склалися добрі традиції підготовки активних 

студентів до волонтерської роботи. 

 Академія рекреаційних технологій і права тісно співпрацює з 

організаціями обласного та міського рівнів: 

 Волинським обласним відділенням Комітету з фізичного виховання та спорту 

МОН України; 

 Волинським регіональним центром з фізичної культури і спорту інвалідів 

«Інваспорт»; 

 Відділенням національного олімпійського комітету у Волинській області; 

 Обласним центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»; 



 Луцьким міським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»; 

 Волинським обласним еколого-натуралістичний центром. 

 Громадськими організаціями «Федерація легкої атлетики України (Волині)». 

 

Студенти-волонтери Академії постійно надають допомогу у 

проведенні різних заходів обласного та міського рівнів: 

 студентами та викладачами академії надана допомога в організації та 

проведенні обласного спортивного свят та заходів. 

 студентами надано волонтерську допомогу під час проведення обласної 

спартакіади «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю. 

 надано волонтерську допомогу під час проведення Чемпіонату України з 

шашок з вадами зору; 

 студентами-волонтерами здійснено супровід спортсменам-інвалідам під час 

змагань. 

 

Проведення благодійних акцій: 

 напередодні Дня Святого Миколая проведено благодійну акцію «Подаруй 

дитині радість» для дітей з малозабезпечених сімей та дітей із зони АТО;  

 організовано та проведено благодійну акцію «Разом до Перемоги». На 

зібрані кошти були придбані для воїнів ЗСУ дрони, засоби гігієни та миючі 

засоби. 

 організовано благодійну акцію «Великодні надії» (зібрані продукти 

харчування, засоби гігієни, миючі засоби передалися дітям в дитячі 

будинки, які знаходяться в зоні бойових дій; 

 організовано благодійну акцію «Допоможемо разом» (на зібрані кошти 

були придбані речі першої необхідності: спортивний одяг, шкарпетки, 

засоби гігієни та передані поранені пораненим бійцям. Які знаходилися в 

медичному закладі; 

 викладачами та студентами надано допомогу адресно: бійцям ЗСУ, які 

знаходяться в зоні бойових дій (прожектор, збір кошти на транспортні 

засоби; 

 проведено екологічні акції всеукраїнського та міського рівнів «Зробимо 

Волинь чистою», «Ми за чисте довкілля» (минулого року екологічні 

акції проводилися з використанням інтернет технологій); 

 протягом року неодноразово студенти та викладачі долучалися до плетіння 

маскувальних сіток для ЗСУ та виготовлення окопних свічок; 

 студенти та викладачі надавали адресну допомогу дитячим будинкам 

сімейного типу та особам з особливими потребами. 

Студенти-волонтери пропагують здоровий спосіб життя та є ініціаторами 

тижневика «В здоровому тілі здоровий дух». Протягом року беруть участь в 

організації та проведенні зустрічей з фахівцями, які пропагують здоровий спосіб 

життя.  

Студенти-волонтери беруть активну участь у профорієнтаційній роботі 

навчального закладу (розповсюдження рекламної продукції, виступ співочого 

колективу «Студентське натхнення).  



 

Патріотичне та превентивне виховання: 

 проведено флешмоб «СТОП БУЛІНГ» в рамках Всеукраїнського тижня з 

протидії булінгу у межах правопросвітницького проєкту Міністерства юстиції 

«Я маю право!»; 

 взято участь у міжнародному проекті «Розширення можливостей для 

розвитку у галузі антикризового управління в прикордонних регіонах» у рамках 

програми Польської допомоги, оголошеної Міністерством закордонних справ 

Республіки Польща, (м. Люблін); 

 з метою запобігання корупційних дій та порушень академічної 

доброчесності проведено лекцію «Попередження правопорушень: протидія 

корупції та академічна доброчесність»; 

 проведено відеолекторій приурочений Дню Героїв (захід приурочений 

Героям академії, які боронять Україну від загарбників); 

 організовано та проведено заходи з нагоди Міжнародного дня прав жінок: 

відеолекторій «Відомі жінки України», лекція-бесіда «Рівні-можливості»; 

 з нагоди Міжнародного дня рідної мови проведено заходи, спрямовані на 

підвищення рівня знань та поширення патріотичного духу серед студентів: 

вікторина під назвою «Наша мова калинова»; відеолекторій на тему «Як роками, 

століттями знищували українську мову»; 

 в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» в академії 

проведено пізнавальний ведеолекторій: «Протидія булінгу в закладах освіти»; 

 для студентів-першокусників академії  організовано лекцію приурочену 

Дню гідності та Свободи «Майдан гідних, війна вільних!» (провів захід доцент 

кафедри права та економіко-фінансової безпеки академії Роман Сухацький, 

кандидат історичних наук); 

 проведено лекцію на тему: «Актуальні питання сучасної України» нашим 

випускником Олександром Таровським, старшим інспектором з особливих 

доручень відділу зв'язків з громадськістю управління патрульної поліції у 

Волинській області; 

 проведено бесіду щодо запобігання правопорушень серед молоді «Не 

переступи межу» ( серед запрошених Олександр Таровський, випускник 

академії, інспектор управління патрульної поліції у Волинській області 

департаменту патрульної поліції); 

 кафедрою права та економіко-фінансової безпеки з метою формування 

обізнаності студентів та викладачів про проблему корупції в освітній сфері 

організована та проведена зустріч на тему «Ні корупції». На захід був 

запрошений Рабан Микита Тарасович, юрист, адвокат, член Ради адвокатів 

Волинської області, арбітражний керуючий; 

 для студентів академії проведено пізнавальну лекцію «Українські традиції: 

хустка як оберіг і символ» та флешмоб «Зроби фото з хусткою»; 

 в рамках тижневика "Полювання на фейки"  проведено флешмоб «СТОП 

ФЕЙКАМ». 

  для студентів-першокурсників академії проведено тренінгове заняття на 

тему: «Ментальне здоров'я студентів»;  



 проведено флешмоб «Вишиванка єднає українців», приурочений 

Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських цінностей 

та їх популяризація серед молоді та населення держави загалом. 

Дещо в незвичному форматі було проведено   низку загальноакадемічних заходів 

під час військового стану.  

 

 Наукова діяльність: 

 проведено Дні науки Академії рекреаційних технологій і права – 2024»; 

 організовано та проведено Всеукраїнську науково-практичну конференцію з 

міжнародною участю «Vivat Academia; 

 взято участь у щорічному Міжвузівському науково-практичному семінарі 

«Актуальні проблеми теорії, методології та практики соціальних 

комунікацій»; 

 взято участь у V Всеукраїнській науково-практичній конференції «Соціально-

психологічна допомога і соціальна робота: виклики сучасності» (у заході були 

співорганізаторами); 

 взято активну участь у онлайн-семінарі з підвищення кваліфікації на тему: 

«Академічна доброчесність в сучасній освіті, науці і практиці»; 

 завідувачка кафедри фізичної терапії Академія рекреаційних технологій і 

права Інна Мезенцева взяла участь у Всеукраїнському круглому столі 

завідувачів кафедр зі спеціальності 227.1 «Фізична терапія», який проходив 

27 - 28 червня 2024 року в місті Львові; 

 проректор з міжнародної співпраці Академія рекреаційних технологій і права, 

доктор юридичних наук, професор Іван Панкевич взяв участь у Конгресі 

самоврядування ініціативи трьох морів, який відбувся в м. Люблін 

(Республіка Польща); 

 11-12 березня 2024 р. викладачі та студенти академії взяли участь у 

Міжнародній науковій конференції «Багатовимірність сучасного тероризму. 

До 20-ї річниці терористичних актів у Мадриді 11 березня 2004 р.». 

Конференція відбулася у Люблінському католицькому університеті Івана 

Павла ІІ (Республіка Польща); 

 в рамках міжнародної співпраці в академії для здобувачів вищої освіти і 

професорсько-викладацького складу 18 грудня проведено міжнародну 

гостьову лекцію професора Романа Сапенька «Людина та мистецтво 

постгуманізму». 

 

Виховна робота  

 проведено заходи щодо відзначення професійного свята (День юриста; 

День фізичної культури та спорту; День фізичного терапевта; День офісного 

працівника; День туризму та інші); 

 організовано та проведено Дні відкритих дверей для потенційних 

абітурієнтів; 

 проведено урочистий захід приурочений 10-й річниці з Дня заснування 

академії з використанням інформаційно-комунікаційних технологій; 

https://www.facebook.com/artip.lutsk?__cft__%5b0%5d=AZUlBtNpCMtc-SfyHLFddpz8w-GSgeE7dnHtC5DnoVU_seJX3eK-kNAlSUGs-iQxqneBDhsBrBNczUkWs8-Nih7GsgBM1T68kXmK-G-RLjLgpupTacwJHBBUCYG3BDE2_Ny0tIUsiUShDHQacJoO1drbrqTXbMQOrXnHphU9fxuEtIx-R3WA0QD9G8QLl9zA4hosZSvR_eH6Ky2GW2af8MUk&__tn__=-%5dK-R


 в рамках «Академічної осені» організовано та проведено екскурсії по 

історичних місцях міста Луцька; 

 в рамках «Академічної осені», підтримуючи народні традиції було 

організовано свято «Гарбозова феєрія» (під час заходу були зібрані кошти для 

ЗСУ); 

 в День української писемності й мови студенти та викладачі  академії взяли 

участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності; 

 в рамках «Академічної осені» студенти та викладачі відвідали Музей 

сучасного українського мистецтва Корсаків; 

 відвідано Волинський краєзнавчий музей; 

 в рамках тижня медіаграмотності студентами спеціальності 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» проведено бесіду «Як визначити 

та зловити фейк»; 

 для студентів академії майбутніми психологами проведено практичне 

заняття-тренінг на тему: «Агресія; 

 організовано зустріч з представницею компанії «Algоos Study Woork and 

Trevel» Іриною Тайчук щодо можливостей міжнародного стажування в галузі 

туристичного менеджменту та готельного бізнесу; 

 проведено відеолекторій, приурочений Дню Захисника та Захисниць 

України на тему заходу, «Витоки української боротьби та завзятості»; 

 викладачі кафедри освітніх, педагогічних технологій  академії взяли участь 

у зустрічі, на якій відбулася презентація книги Руслана Жаботинського «Я - 

українець»; 

 випускник академії Назар Доценко провів лекцію на тему: «Як зберегти 

внутрішній баланс та спокій» та поділився із студентами своїм унікальним 

досвідом та знаннями; 

 відповідно до листа Служби безпеки України «Про затвердження плану 

заходів з реалізації концепції боротьби з тероризмом в Україні» для студентів та 

викладачів академсії була проведена гостьова лекція на тему: «Протидія 

кібершахрайству, кібертероризму та безпека у соцмережах». 

 активні студенти брали участь у профорієнтаційній роботі академії; 

 під час вивчення курсу Soft skill студенти удосконалили свої знання 

(відвідали музеї, виставки, різні організації та установи). 

 

Спортивно-оздоровча робота Академії рекреаційних технологій і 

права у 2022-2023 н. р. 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Академії рекреаційних 

технологій і права є популяризація здорового способу життя серед студентів, 

професорсько-викладацького складу, а також серед громадськості міста.   

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат багатогранної 

діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її викладацькому складу 

та їх тренерів.   

В Академії працюють спортивні секції: настільний теніс, легка атлетика, 

волейбол, баскетбол, футбол та інші. 

Академія рекреаційних технологій і права отримала І місце у 

загальнокомандному заліку серед закладів вищої освіти ХVІІІ літньої 

Універсіади України. 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwik4v6v-Zb6AhVFmIsKHa8jA3cQFnoECAYQAQ&url=https%3A%2F%2Fjobs.innovecs.com%2Fuk%2Fblog%2Fsoft-skills-vazhlyvi-syogodni%2F&usg=AOvVaw0uMLgDO0ncFEt-40lEaOP1
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwik4v6v-Zb6AhVFmIsKHa8jA3cQFnoECAYQAQ&url=https%3A%2F%2Fjobs.innovecs.com%2Fuk%2Fblog%2Fsoft-skills-vazhlyvi-syogodni%2F&usg=AOvVaw0uMLgDO0ncFEt-40lEaOP1


Cтудентів Академії рекреаційних технологій і права було нагороджено на 

Спортивному сузір’ї Волині. 

 

Участь студентів Академії у проведенні профорієнтаційної роботи: 
1.Залучення кураторами навчальних груп до роботи студентів Академії. З 

цією метою куратор здійснює якісний аналіз контингенту груп, виділяє 

студентів, здатних до проведення профорієнтаційної роботи на високому 

виконавському та якісному рівні, проводить інструктаж, через приймальну 

комісію забезпечує їх необхідною рекламно-інформаційною документацією, 

контролює роботу, аналізує її результативність. 

4.Пошук потенційних абітурієнтів шляхом моніторингу соціальних мереж 

та направлення індивідуальних листів батькам майбутніх студентів.  

5.Підтримка зв’язку студентів з регіонами їх проживання в телефонному 

режимі. 

6. Залучення студентів у проведенні Днів відкритих дверей.  

7.Організація та проведення на базі вузу розважально-профорієнтаційних 

програм для молоді. Контроль за їх проведенням здійснюють органи 

студентського самоврядування Академії. Періодичність проведення 

визначається річним чи іншими планами профорієнтаційної роботи. 

9.Участь студентського активу у проведенні спортивних змагань.  

10.Проведення предметних Олімпіад на базі Академії. 

11.Залучення студентів до співпраці з провідними установами та 

організаціями міста та області. 

12.Проходження студентами практик. 

13.Участь студентів вузу у різного рівня конкурсах, олімпіадах, науково-

практичних конференціях. 

14.Популяризація спортивних досягнень студентів Академії. 

15.Носіння студентами Академії іміджевого одягу та аксесуарів. 

 

  

Проведені спортивні заходи у 2023-2024 н. р. 

 в рамках підписаного меморандуму про співпрацю з Волинський центр 

національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства, долучилася до 

проведення чемпіонату Волинської області серед юнаків зі спортивного 

туризму; 

 взято участь у ХІХ літній Універсіаді України з легкої атлетики, яка 

проходила 11-12 травня 2024 року в місті Біля Церква із за попередніми 

результатами виборола 1 місце у своїй групі; 

 викладачами та студентами академії взято участь в фізкультурно-

оздоровчому забізі, який приурочений 10-річчю започаткування цивільно-

військового співробітництва у Збройних силах України; 

 викладачами та студентами взято участь в зустрічі з нашою випускницею 

спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» Василиною Сидорчук 

(Вітовщик), майстром спорту України міжнародного класу, бронзовою 

призеркою Командного чемпіонату Європи - 2023 у чеських Подєбрадах, 

https://www.facebook.com/cnpvtk.volyn?__cft__%5b0%5d=AZX65_ekloy9tBQ1-jHSWHIsgLjLnkGMMkMCcyb5yodXd6GvlqckgOBq6R8WBDKuNM4Rg4BvezNCOuuC7nOfLL9fcbcyqgO4byuuPtzuhFZRwIrcseWYEydZAhLis9JwFDpfFa1EknGW88o08OGWfQnTFwOiR663wovBnbIuMr1E_On84HLmh-x4eTnjjx1IBQ_eETyeHluCia89dmF7bo7n&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/cnpvtk.volyn?__cft__%5b0%5d=AZX65_ekloy9tBQ1-jHSWHIsgLjLnkGMMkMCcyb5yodXd6GvlqckgOBq6R8WBDKuNM4Rg4BvezNCOuuC7nOfLL9fcbcyqgO4byuuPtzuhFZRwIrcseWYEydZAhLis9JwFDpfFa1EknGW88o08OGWfQnTFwOiR663wovBnbIuMr1E_On84HLmh-x4eTnjjx1IBQ_eETyeHluCia89dmF7bo7n&__tn__=-%5dK-R


бронзовою призеркою чемпіонату світу у китайському Тайцані, 

багаторазовою призеркою чемпіонатів і кубків України. 

 взято участь у фізкультурно-оздоровчому заході проведеного в рамках 

Всеукраїнського проєкту «Рух заради здоров’я». Організатори – обласний 

центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх». 

 проведено флешмоб «Рух заради здоров’я» з нагоди Міжнародного дня 

спорту та Всесвітнього дня здоров'я;  

 в рамках підписаного меморандуму про співпрацю з Волинський центр 

національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства, долучилася до 

проведення чемпіонату Волинської області серед юнаків зі спортивного 

туризму; 

 взято участь у заході, спрямованому на популяризацію олімпійського руху, 

фізичної культури, спорту та здорового способу життя, який вібдувся у 

рамках проєкту Національного олімпійського комітету України;  

 академія стала співорганізатором Всеукраїнських  змагань зі спортивної 

ходьби «Луцька десятка» на призи Заслуженого тренера України Романа 

Карпюка; 

 організували та провели 28 січня відбулися змагання  на «Кубок пам'яті 

Романа Карпюка» з рибної ловлі на мормишку на льоду. Захід зібрав 

справжніх любителів риболовлі, організований Академія рекреаційних 

технологій і права, спільно з Федерацією риболовного спорту Волинської 

області.   

 Відбувся семінар-практикум з велосипедного туризму  за сприяння 

Волинського обласного центру національно-патріотичного виховання, 

туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної ради. 

 У рамках Європейського Олімпійського тижня студенти та викладачі академії 

долучилися по проведення "Олімпійського уроку", що проводиться під егідою 

відділення національного Олімпійського комітету України у Волинській 

області. 

 З нагоди Міжнародного дня туризму студенти та викладачі академії взяли 

участь у змаганнях зі спортивного орієнтування «Осінній-парк тур», які 

організував КЗ «Волинський обласний центр національно-патріотичного 

виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Волинської обласної 

ради». 

 Професорсько-викладацький склад академії за підтримки та в рамках  

підписаного меморандуму про співпрацю з Волинським обласним центром 

національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства, взяли участь у 

захоплюючих сплавах на байдарках. 

 Кращі спортсмени Академія рекреаційних технологій і права  взяли участь у 

ХІХ літній Універсіаді України з легкої атлетики, яка проходила 11-12 травня 

2024 року в місті Біля Церква. 

 

Значний внесок у популяризацію й розвиток спорту внесли наші студенти 

та випускники: Юлія Паратова, Ярослав Окапінський, Марія Повх, Юрій 

Вандюк, Андрій Рибачок, Ігор Сахарук, Іван Лосев, Олена Шумкіна, Олексій 

Казанін, Едуард Федчук, Сергій Березюк, Олександр Колодій, Світлана 



Яценко, Іван Банзерук, Ольга Климюк, Тетяна Вернигор, Олександр 

Мацкевич, Андрій Сивих, Тетяна Радошинська, Валентина Шмаль, Марія 

Червань, Ксенія Токар, Антон Галюк, Максим Макарук, Олеся Мельник, 

Іванна Кух, Фарина Яна, Ерік Костриця, Марія Сахарук, Ольга Ляхова, Марія 

Іванчик.  

 

Не дивлячись на військовий стан в країні наші студенти-спортсмени та 

випускники продовжують виборювати призові місця на міжнародному рівні, 

доводивши, що Україна сильна та непереможна.  

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 


